



# Sesiune de comunicări cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la realizarea unității organizatorice, politice și ideologice a clasei muncitoare din România

Cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la realizarea unității organizatorice, politice și ideologice a clasei muncitoare din România, pe baza principiilor marxist-leniniste, joi a avut loc o sesiune de comunicări, organizată de Academia de Științe Sociale și Politice, Academia „Ștefan Gheorghiu” și Institutul de studii istorice și social-politice.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Ion Popescu Puturi, directorul Institutului de studii istorice și social-politice.

1944” de Gheorghe Tutul, cercetător științific principal la Institutul de studii istorice și social-politice.

## Constituirea Consiliului directorilor din institutele de proiectare

Vineri dimineața, a avut loc la Consiliul de Miniștri ședința de constituire a Consiliului directorilor din institutele de proiectare, de pe lângă Inspectoratul General de Stat pentru Directivare și Control în Protecția și executarea Construcțiilor.

Inițierea acestui organism se înscrie în contextul de măsuri luate de conducerea de partid și de stat în vederea asigurării unei îndrumări generale și competente în toate etapele de pregătire și înlăturarea etapele de investiții, ridicării eficienței în acest important sector al economiei naționale.

se aplică și în proiectare reglementările privitoare la directivarea în domeniul construcțiilor, eficiența acestor reglementări, va stabili măsurile ce se impun pentru introducerea operativă în documentațiile tehnice a celor mai actuale soluții, din țară și de peste hotare, și va organiza promovarea și generalizarea celor mai bune rezultate obținute în proiectare și execuția lucrărilor.

### EXPOZIȚIA DE CARICATURI: „NU! RISIPEI ȘI CHIULULUI”

Sub auspiciile Comitetului de cultură și educație socialistă al județului Arad, Consiliul Județean al Sindicatelor și Centrului de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă a județului Arad, așază la sala Forum a avut loc vernisajul expoziției de caricaturi „Nu! risipei și chiulului”. La vernisaj au participat reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, numeroși cetățeni.

### Eficiență sporită

(Urmare din pag. 1-a)

rolul) servește mai mult pentru depistarea fisurilor la crăngile de tracțiune. În acest an se preconizează introducerea controlului cu ajutorul ultrasunetelor, procedeu aliat în țară avansat de studiu.

### Acțiuni de inițiere în orientarea turistică

„Sportul pădurilor” cum se mai numește orientarea turistică, devine o disciplină sportivă din ce în ce mai răspândită și iubită de linet, având o tradiție de peste un sfert de veac.

### La baza rezultatelor — aplicarea acordului global

Cooperatorii din Vărsand au obținut în anul trecut rezultate bune, fiind depășite producțiile planificate la grâu, orz și porumb.

### O viață în lumina cîtorva cuvinte

(Urmare din pag. 1-a)

mai modest, plan la urmă am răbit, Mai tîrziu decît trebuia, dar am reușit, Bineînțeles că marea mea dorință nu s-ar fi putut împlini dacă venimurie copilăriei mele nu s-ar fi schimbat. Pentru mine partidul, tovarășii pe care i-am cunoscut încă în adolescență, munca alături de ei, au însemnat un imens spirit al morală. Ei nu m-au lăsat să mi descărțez, să renunț, la idealul meu. Poate de aceea simt astăzi atât de mult nevoia să-i ajut și eu pe cei mai liniți decît mine, să-i stimulez pe calea împlinirii profesionale.

### O ÎNTILNIRE PLINĂ DE ÎNVĂȚĂMINTE

Recent am fost mărtorul unei întâlniri deosebit de emoționante. 30 de elevi din clasa I-Z, operatori mase plastice de la Școala profesională textilă din Arad, care fac practic în producție la „Arădeanca”, s-au întâlnit cu organizatoarea grupei sindicale pe atelier, Rozalia Florica Mladin. Comunistă Rozalia Florica Mladin, de șapte ani consecutiv frunză în întrecerea socialistă, a povestit tinerelor elevi cum a devenit muncitoare de frunte în secție, cum reușește să-și depășească zilnic planul de producție și să dea lucrări de înaltă calitate. În acest sens a relevat importanța pe care o are întreținerea impecabilă a mașinilor, atitudinea înaltă față de locul de muncă, ajutorul tovarășesc. Destoinicia muncitoare nu a uitat să le vorbească tinerelor fete despre condițiile grele de muncă și viață din trecut, în comparație cu minunatele condiții de astăzi, pe care le-a creat partidul și statul nostru tuturor oamenilor muncii.

### Flacăra roșie

A apărut numărul 8 al revistei „Orizont”. Reține din sumarul: Interviu cu tenorul Ludovic Spier, convorbirea cu profesorul Oltu Lang, întendent general al Teatrului Național din Welmar, articolul „Relația culturală-instrucție”, poeziile semnate de Rusalin Mureșan, Vasile Man, Vasile Ranga-Versavia.

### Flacăra roșie

Informația pentru toți

mașă, cunoscută în cele mai largi și exigente cercuri muzicale, va interpreta un program în care figurează compozitori celebri: Haendel, Haydn, Mozart, ș.a. Biletele se pot procura la casieria Filarmonică.

### ADUNĂRI GENERALE ÎN COOPERATIVELE AGRICOLE DE PRODUCȚIE

#### Prilej de analiză temeinică a muncii și a realizărilor

Adunarea generală a cooperatorilor din Răpsig a analizat cu atenție și spirit de răspundere activitatea desfășurată în anul trecut, precum și cifrele de plan pe anul în curs. Din darea de seamă prezentată de tov. Inginer Petru Ciucur a reieșit că producția de cereale a fost depășită în 1972, obținându-se producții bune pentru condițiile locale de climă și sol: 2.045 kg grâu, 2.950 kg orz, 4.850 kg porumb la hectar.

ve din cooperativă — risipa de furaje, depozitarea necorespunzătoare a porumbului, din care cauză o însemnată cantitate a putrezit etc. Cu mai multă preocupare și spirit de răspundere din partea consiliului de conducere — s-a arătat în adunare — s-ar fi putut constitui din timp încă un pălul din semifabricate și astfel s-ar fi adaptat în bune condiții întreaga cantitate de porumb.

### La baza rezultatelor — aplicarea acordului global

Cooperatorii din Vărsand au obținut în anul trecut rezultate bune, fiind depășite producțiile planificate la grâu, orz și porumb.

### O ÎNTILNIRE PLINĂ DE ÎNVĂȚĂMINTE

Recent am fost mărtorul unei întâlniri deosebit de emoționante. 30 de elevi din clasa I-Z, operatori mase plastice de la Școala profesională textilă din Arad, care fac practic în producție la „Arădeanca”, s-au întâlnit cu organizatoarea grupei sindicale pe atelier, Rozalia Florica Mladin.

### Responsabilitatea socială a deputatului

(Urmare din pag. 1-a)

În același timp, deputatul are obligația de a ține consiliul cu cetățenii din circumscripția electorală în care a fost ales, de a se interesa de rezolvarea cererilor, reclamațiilor, sesizărilor și propunerilor (sute de cetățeni, informându-i asupra modului în care au fost soluționate, să prezinte periodic dăți de seamă privind activitatea personală și a consiliului popular din care face parte.

### Cu brigada științifică în satul Troaș

Joi seara, brigada științifică a căminului cultural din Săvrșin a vizitat satul aparținător Troaș, oferind celor peste șaptezeci de localnici care o așteptau la căminul cultural, o seară frumoasă și instructivă.

### Oamenii atelierului de gelifiere

(Urmare din pag. 1-a)

tul de gelifiere, O hală cu mașini și oameni, cu muncă și stădăni, cu multe fapte de vrednicie.

### Reparațiile în S.M.A. sînt gata. Dar calitatea lor corespunde?

(Urmare din pag. 1-a)

sineu Cris, Ghioroc, Nădlac, Felnac și Sineanți care și la ora actuală au un deficit de mecanizatori. Pentru rezolvarea acestei importante probleme, pe lângă preocuparea școlară prin cursurile de doi ani la cele două școli profesionale de mecanici agricoli din Sיעla și Sintana și cursuri de 8 luni, am trasat ca sarcină ca de urgență SMA să continue acțiunea pregătirii mecanizatorilor la locul de muncă, selectînd din rândul cooperatorilor pe cei ce manifestă dorința și aptitudinea.

### Pe Calea 6 Vinători zac de multă vreme, un mare număr de tevi de fontă pentru canalizare.



— În loc să curgă apa prin ele, curge peste ele...  
— Originală canalizarea!

### LOTO

La tragerea din 23 februarie au ieșit câștigătoare numerele:  
I: 25, 28, 11, 13, 12, 83, 62, 65, 67.  
II: 43, 27, 18, 40, 78, 85, 15.  
Fond de premii: 1.305 057 lei.



